

Goran Radoš *1963., Republika Hrvatska; po zanimanju: znans. istraživač, menadžer i konzultant za poslovno upravljanje, a po akademskom zvanju: Magistar političkih znanosti (mr.sc.), magistar ekonomskih znanosti (mr.sc), magistar sigurnosnih studija (M.A.), magistar komunikologije (M.A.), diplomirao je politologiju (VSS – dipl. politolog) i diplomirao informatiku (VSS – dipl. informatičar), stečenim na državnim visokim učilištima – sveučilištu u Hrvatskoj (UNIZG) i inozemstvu (UNSA).*

Adresa preb./e-adresa:

Angažirani je javni djelatnik i aktivan član Hrvatskog društva za znanost i umjetnost. Tajnik je istog društva. Predsjednik je Karate kluba Maksimir, Zagreb.

Ukupni mirovinski staž $\Sigma \approx 28$ g., od toga 13 godina u državnom sektoru (Ministarstvo vanjskih poslova; Ministarstvo obnove, razvitka, graditeljstva, mora, prometa i infrastrukture, Državni ured za Hrvate izvan RH; kao diplomatski službenik; rukovodeći službenik /načelnik, pomoćnik ravnatelja Uprave/, posebni savjetnik), a 15 godina rada u realnom-korporativnom sektoru (direktor, predsjednik uprave, izvršni direktor, stečajni upravitelj, interim menadžer) na srednjim i višim upravljačkim i menadžerskim poslovima i opsezima poslovne i osobne odgovornosti.

U nastavno-znanstvenom procesu radio kao predavač na sveučilištu i veleučilištu, te je izabran tri (3) puta u naslovno nastavno zvanje.

Raspolaže naprednim pravnim znanjem i primjenljivim tržišno-financijskim vještinama, kojima se služi i koristi u poslovnim operacijama kao stečajni upravitelj, direktor i izvršni direktor, menadžer, te nadzornik u pravnoj osobi i tvrtkama u vlasništvu Republike Hrvatske i privatnim korporacijama, gdje donosi poslovne odluke s jasnom priorizacijom u uočavanju uzročnosti, brzom prepoznavanju i odabiru relevantnosti. Svrhovito sintetizira znanje, akciju i optimalan (poželjan) rezultat.

Edukacijska anamneza: Kontinuirano se obrazuje po modelu cjeloživotnog visokog obrazovanja. Obrazovni status u godini procjene (2018.): Na državnom sveučilištu izobražava se istodobno na II. i III. ciklusu studija.

Opsežnog je i širokog raspona formalnog i neformalno stečenog znanja i obrazovanja koje oporbira kroz cjeloživotno intenzivno učenje, stjecanje aplikativnog znanja i kompetencija uz rad, i na javnim (državnim) sveučilištima u Hrvatskoj i inozemstvu, te neformalnim obrazovanjem (Diplomatska akademija Ministarstva vanjskih poslova, CIO Certificate, PDS Zagrebačka poslovna škola, PDS Organizacija i menadžment; Economy and Democracy Course, Diplomatsko-konzularni tečaj i dr.).

Alma mater: Diplomirao je na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu, a potom je magistrirao na Ekonomskom fakultetu u Zagrebu (1992., UNIZG) i na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu (2003., UNIZG). Diplomirao je i na Filozofskom fakultetu u Zagrebu (2006., UNIZG). Na inozemnom državnom sveučilištu (UNSA), završio je poslijediplomski studij i magistrirao komunikologiju (2016.), a zatim je magistrirao i na poslijediplomskom studiju "Sigurnosni studiji" (2017., UNSA).

Stupanj stranojezične kompetencije (potvrda) = engleski jezik B2 (Certificate) EQF;

Posjeduje visoku razinu informacijske pismenosti, uz naprednu društveno-humanističku informatičku pismenost;

Opus objavljene pisane stručne i znanstvene produkcije (broj publiciranih radova u indeksiranim časopisima u Španjolskoj, Poljskoj, Hrvatskoj i BiH $\Sigma=13$) djelomično je razvidan iz javno dostupnog službenog izvora (Hrvatska znanstvena bibliografija, zn. br: 291292) i proteže se u više znanstvenih polja, s naglaskom na interdisciplinarno polje: sigurnosno-obavještajne znanosti i umijeća, menadžment, međunarodne odnose, viktimologiju i komunikologiju.

Posjeduje usvojeno i nadograđeno (napredno) i primjenljivo teorijsko znanje o eksternoj i internoj komunikaciji u hrvatskom izvještajnom sustavu, dokumentalistici, pretraživanju, zaštiti i upravljanja podacima i informacijama i formiranju korpusa korisnog znanja uz korištenje naprednih IC tehnologija [1].

Visoke je razine poznavanja, razumijevanja i jasne je verbalne eksplanacije funkcioniranja izvještajnog menadžmenta (mezo i makro aspekt) [2], organizacijskog dizajna hrvatske, i izvještajnih zajednica - sustava anglosaksonske provinijencije [3]. Smisljeno korespondira i povezuje poželjan pravni okvir i nadogradnju parlamentarnog nadzora nad državnom izvještajnom djelatnošću [4]. Raščlanjuje informacijsko-komunikacijske "šumove" u procesu donošenju optimalnih odluka izvještajnog

menadžmenta [5], te ih sintetizira opisom adekvatnih problemskih rješenja [6]. Napredno i detaljno, na konzultantskoj razini poznaje sastavnice hrvatskog civilnog i vojnog izvještajnog sustava, njihovu ulogu, pravni položaj i okvir unutar Ustava, Zakona, propisa i strateškog smjera.

Radovi relevantni za javni poziv:

1. Radoš, Goran (2016.): **Komuniciranje u obavještajnom sustavu**, rad, znanstveni, FPN, UNSA.
2. Radoš, Goran (2003.): **Zahtjevi i prioritete američkih obavještajnih službi tijekom 80-ih i 90-ih godina**, rad, znanstveni, FPZ, UNIZG.
3. Radoš, Goran (2017.): **Oblici obavještajnog komuniciranja (Studij slučaja: Sjedinjene Američke Države)**, rad, znanstveni, FKKSS, UNSA.
4. Radoš, Goran (2017.): **Water Torture – Waterboarding (Examples from the United States of America)**, rad, znanstveni, European Society of Criminology, 18th Annual Conference Proceedings.
5. Radoš, Goran (2017.): **Uloga obavještajnog ciklusa u donošenju odluka**, rad u recenziji, Radovi Hrvatskog društva za znanost i umjetnost..
6. Radoš, Goran (2006.): **Izvještajni ciklus u izvještajnoj zajednici SAD**, rad, stručni, FFZG, UNIZG.